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TEST NO: 2PERMÜTASYON

4-A3-C2-D1-C

1.	
1

2 3

	 •	 Grafikteki her çember içine bir doğal sayı yazı-

lacaktır.

	 •	 Ortadaki üçgenin köşelerinde bulunan çember-

lerin içindeki sayı, o çemberin üstündeki veya 

altındaki iki çemberin içindeki sayıların toplamı-

dır.

	 Buna göre, boş çemberlere bu sayılar kaç fark-

lı şekilde yazılabilir?

A) 12  B) 18  C) 24  D) 36  E) 48

4.	

A B

	 Murat'ın üretim yılı farklı 8 tane 1 lirası vardır. Bu 1 

liraları A ve B kumbaralarına tek tek atacaktır.

	 •	 Herhangi bir kumbarada toplam paranın yarı-

sından fazlası olacaktır.

	 •	 Herhangi bir kumbarada en az 2 lira olacaktır.

	 Buna göre, bu 8 lira A ve B kumbaralarına kaç 

farklı şekilde atılabilir?

A) 4.8!  B) 5.8!  C) 5.6!

  D) 2.6!  E) 5! 

3.	

A
B

C

D

	 Yukarıdaki şekilde verilen kutucuklara

	 •	 A satırına 1, 2, 3 ve 4 sayıları

	 •	 B sütununa 2, 5, 6, 7 ve 8 sayıları

	 •	 C sütununa 4, 10, 11, 12, ve 13 sayıları

	 •	 D satırına 7, 9, 13 ve 14 sayıları

	 belli bir sıra olmaksızın yazılacaktır.

	 Buna göre, 1'den 14'e kadar bütün sayılar bir 

kez yazılmak şartıyla kaç farklı şekilde yazılabi-

lir?

A) 84  B) 120  C) 144  D) 156  E) 192

2.	 Selim, bir lokantaya ait yalnızca sulu yemek kısmı 

yırtılmış olan aşağıdaki menüyü evinde buluyor.

	 MENÜ
KEBAPLAR

ÇORBALAR

SULU YEMEK

:

:

:

Adana Kebap, Şiş Kebap, Patlıcan Kebap

Mercimek Çorbası, Paça Çorbası, Mantar
Çorbası
Kuru Fas

	 Selim bu lokantayı arayıp bir çeşit kebap ve bir çe-

şit çorba veya bir çeşit çorba ve bir çeşit sulu ye-

mek siparişi vermek istiyor.

	 Lokanta çalışanı bu siparişi 24 farklı şekilde vere-

bileceğini söylüyor.

	 Buna göre, bu lokantada kaç çeşit sulu yemek 

çeşidi vardır?

A) 2  B) 3  C) 4  D) 5  E) 6
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TEST NO: 2 7.	 Aşağıdaki kutulara 1'den 9'a kadar olan sayılar yazı-

lacaktır.

	 Her satır ve sütunda bulunan kutulardaki sayıların 

toplamı birbirine eşittir.

	 Buna göre, sayılar kutulara kaç farklı biçimde ya-

zılabilir?

A) 3.6!  B) 6!  C) 36  D) 12  E) 6

5.	 Bir cep telefonunun ekran kilidi için ekran görünümü 

verilmiştir.

1

4

7 8 9

5 6

2 3

0

Parola

	 Pelin, parola olarak beş haneden oluşan rakamları 

birbirinden farklı bir doğal sayı belirlemiş ve unutma 

durumuna göre, bu sayının binler basamağını birler 

ve onlar basamağının toplamı, yüzler basamağını bir-

ler ve onlar basamağının çarpımı olarak düşünmüş-

tür.

	 Pelin, parolasını hatırlamadığına göre, en çok ka-

çıncı denemede ekran kilidini açabilir?

A) 16  B) 21  C) 24  D) 28  E) 33

8-E7-D6-B5-C

6.	 Aşağıdaki masada 3 farklı marka cep telefonundan 

5 tanesi verilmiştir.

A AB C C

	 Aynı marka iki cep telefonu yanyana olmamak şar-

tıyla kaç farklı şekilde sıralanabilir?

A) 20  B) 24  C) 30  D) 36  E) 40

8.	 Telden yapılmış dikdörtgenler prizması şeklindeki bir 

kafes şekilde gösterilmiştir.

•

•

B

A

	 A noktasında bulunan bir örümcek teller üzerin-

de gitmek şartıyla en kısa yoldan B noktasına kaç 

farklı şekilde gidebilir?

A) 84  B) 96  C) 110  D) 124  E) 140


